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Учитель немецкого языка 

Конспект урока по немецкому языку в 7 классе
«В деревне тоже много интересного »
Цели урока:

1. Практическая цель: тренировать в устной и письменной речи на базе изученного лексико-грамматического материала.
2. Образовательная цель: прививать интерес к изучению иностранного языка посредством проектной деятельности.
3. Воспитательная цель: воспитывать учащихся в духе коллективизма, взаимопомощи и уважения друг к другу.

Задачи урока: 1. Систематизировать знания учащихся в употреблении лексики по темам «Домашний скот», «Птица», «Сельскохозяйственные машины», «Сельскохозяйственные работы».
2. Учить воспринимать на слух иноязычную речь.

3. Учить читать с полным пониманием основного содержания, осуществляя поиск заданной информации.
4. Развивать навыки и умения монологической речи.

Оснащение: аудиозаписи, компьютер, учебник.
Тип урока: комбинированный

Метод обучения: коммуникативный
Ход урока.
1. Орг. момент.
Учитель немецкого языка говорит вступительное слово о теме урока, его целях и задачах. 

Heute sprechen wir zum Thema «Auf dem Lande gibt es auch viel   Interessantes». Das ist eine Wiederholungstunde. (1слайд)

2. Речевая зарядка.

Ведется беседа на немецком языке:

  Den wievielten haben wir heute?

  Welcher Wochentag ist heute?

  Wie ist das Wetter ?

  Ist es kalt oder warm?

  Wie viel Grad ist es?

3.Фонетическая зарядка (Mundgymnastik).

Mahle,Mühle! Mahle,Müle!
Mahle froh im Wind.
Mahle,Mühle! Mahle,Müle!
mir das Korn geschwind.
Dreh dich,dreh dich,dreh dich,Rad,
Bis ich Mehl im Sacke hab
 (2 -3 слайд)
4. Wir wählen zum Thema passende Sätze. 
· Meine Heimat ist ein Ort, wo ich geboren bin.
· Die Touristen lieben die helle Sonne.
· Die Natur ist auf dem Lande malerisch und schön.
· In meiner Stadt gibt es viele Sehenswürdigkeiten.
· Viele Haustiere leben auf dem Lande.
· Man nennt diese Stadt eine Stadt der Museen.
· Man hat viel Arbeit auf dem Lande.
· Der Verkehr ist in einer Stadt stark.
· Auf dem Lande leben die Menschen, sie sind Bauern.
( 4слайд)   
5. Projekte, Projekte (5 слайд)
Mein Lieblingsdorf
Landwirtschaftliche Arbeiten
 Die weltbekannte Dörfer
 Mein Lieblingstier
6.Аудирование (6 слайд) методичка стр.82

                      Wie schlafen die Tiere?
Elefanten schlafen…….              A) auf dem Baum
Nilpferde schlafen……..              B) im Stehen
Der Orang-Utan schläft…..         C) im Wasser
Der Gorilla schläft…..     
7.Физкультминутка

Песня «Am Bauernhof» учебник стр.128
8. Grammatik
          Futurum I
Как образуется будущее время глагола?

Im Sommer…… die Kinder im Dorf arbeiten.

Ich ……. in den Wald gehen.

Er …… das Gemüse jäten.

Wir …. im Fluss baden und in der Sonne liegen.

Heute …. Ihr aufs Land fahren.
· Bitte , auf Deutsch
· Крестьяне будут собирать урожай.
· Томас будет сеять зерно.
· Мы будем разводить скот.
9. Welche Buchstaben fehlen hier?(письмо)

Das Sch-ein, das Ge-lügel, das Get-eide, die Z--ge, z-chten, die E-nte  --nbringen, der M-hdrescher.
10.Wir lesen (чтение)
11.Подведение  итогов урока.
Wie ist das Leben auf dem Lande?
 Es läutet. Die Stunde ist zu Ende. Auf  Wiedersehen.
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